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V tamním sportovním centru se sešlo 88 vybraných hráčů ze všech 14 krajů, kteří měli ojedinělou
možnost poměřit své kvality a dovednosti v jednom čase a na jednom místě se svými vrstevníky na
pomyslné nejvyšší výkonnostní úrovni.

Kemp se týkal hráčů narozených v roce 2011, kteří se budou ucházet o nominace do příští
reprezentace do 15 let. Společné i specializované tréninky určené pro posty jednotlivých hráčů a v
závěrečných dvou dnech také zápasy.

To byla náplň kempu, do kterého byli přímo zapojeni trenéři českých mládežnických reprezentací,
krajští Grassroots trenéři mládeže, trenéři regionálních akademií, kluboví trenéři a také zástupci
Úseku vzdělávání a Grassroots FAČR. Logisticky náročná akce byla v rámci tréninků rozdělena do
dvou center: Nymburka a nedalekých Poděbrad.

„Můžeme mluvit o pilotním projektu v rámci kategorie hráčů U14, inspiraci jsme hledali
také v zahraničí. Taková konfrontace v rámci tréninků či zápasů je pro všechny kluky v
tomto věku velmi přínosná. Velký dík patří všem, kdo se o tuto akci zasloužili a pomohli ji
zajistit, organizačně byla složitá,“ uvedl Miroslav Beránek, šéftrenér Úseku mládežnických
reprezentací.

Zajímavé zpestření pro hráče pozvané na kemp i specializované „postové“ tréninky pro obránce,
střední záložníky, krajní hráče a hrotové útočníky. Na nich se talentovaným fotbalistům na hřišti
věnovali někdejší elitní hráči, kteří na zmíněných pozicích v minulosti excelovali na nejvyšší úrovni:
stopery a beky měli na povel Pavel Drsek s Davidem Rozehnalem, středové hráče Radek Slončík,
krajní hráče Karel Poborský a útočníky Vratislav Lokvenc.

„Pro mě bylo ctí, že jsem u něčeho takového mohl být. Zažili jsme zase nové tréninky,
nabrali další zkušenosti a dostali rady od bývalých skvělých fotbalistů i dalších trenérů. Pro
všechny to tady byla super příležitost, měli jsme i výbornou atmosféru v týmech,“
pochvaloval Adam Plevák, nadějný ofenzivní hráč 1.FC Slovácko.

Celý kemp pomohl organizovat Karel Havlíček, trenér reprezentace do 15 let, který měl v Nymburku
a Poděbradech jedinečnou příležitost vidět právě ty hráče, kteří by v dohledné době měli atakovat
právě nominaci do jeho výběru. A akce prý zcela naplnila jeho očekávání.

„Chtěli jsme k sobě dát nejtalentovanější kluky z ročníku 2011, mít je pohromadě v
zápasech i během specializovaných postových tréninků. Když jezdím po republice, vidím
třeba najednou maximálně třeba dva týmy. Tady byli všichni spolu a dalo nám to strašně
moc. Na místě jsme měli i trenéry z krajů, akademií, kluky z Úseku vzdělávání a Grassroots
a získali jsme spoustu informací. Víc očí zkrátka víc vidí,“ uvedl Havlíček.

Pochvaloval si zejména právě specializované tréninky pro jednotlivé herní pozice za asistence
někdejších elitních hráčů. „Byli tady s námi fotbalisté, kteří toho v minulosti hodně dokázali a
patří k našim fotbalovým legendám. Přitom stále toho na hřišti - i ve svém věku - umí
hodně ukázat. A mladí kluci měli takové ikony přímo před sebou. Bomba, naprosto skvělé,“



těšil se Havlíček ze spolupráce.

Věří, že nymburský kemp bude mít přínos pro celý český mládežnický fotbal. „Bylo to k
nezaplacení, pokud jde o skauting budoucích hráčů pro reprezentaci do 15 let i další věci
spojené s talentovanou mládeží. Všechno si nyní budeme vyhodnocovat a kluky pozorně
sledovat během jarní části sezony. V červnu už uspořádáme kemp pro 20 nejlepších hráčů
ročníku 2011, kteří nyní absolvovali kemp v Nymburku, a k nim se připojí zhruba deset
„future“ hráčů ročníku 2010,“ uvedl Havlíček.

Také šéftrenér Miroslav Beránek v Nymburku a Poděbradech viděl solidní hráčský potenciál. „Je
tady mnoho talentovaných hráčů, někteří spadají spíše do kategorie „future“, protože zatím
nejsou tak fyzicky vyspělí jako ostatní kluci ze stejného ročníku. Jsou menší, ale zase
šikovní a techničtí. Těžko předvídat vývoj všech, ale rozhodně tady byli i ti, kteří se jednou
prosadí v dospělém fotbale,“ dodal Beránek.

 

https://www.fotbal.cz/facr/regionalni-kemp-pro-talentovane-hrace-do-14-let-v-nymburku/a21860

https://www.fotbal.cz/facr/regionalni-kemp-pro-talentovane-hrace-do-14-let-v-nymburku/a21860

